



SENTINEL

графство где сердце, HOME!

Будучи безопасным, чувство безопасности является основным фактором при переходе к большому сообществу, как а, ' **SHIRE** «! Кастодиана Гардиан Шир имеет, «Стража общественные работы» (SCS) ! Страж: патруль, охрана, руководство, помощь, отчет, поезд, соблюдение правил Shire. За нарушения, «Закон», они с партнером, «УПС (Provincial, Маршалл, услуги Ranger) ,

Страж карьеры путь для ОН и ОНА. Он основан на кастодиане шаблона опекуна ученичества sageerpath: Ученичество> Опыт работы> дальнейшие исследования> продвижение по старшинству> Опыт работы> дальнейшие исследования> продвижение по старшинству> работа



Дозорный решить, сколько «Neighbourhood Часы сообщества» (NWC) Шире нужно. Они администрировать, поезд, гид, .. каждый, NWC. Будучи NWC доброволец сообщества ожидание! Живите до сообщества ожидания.

Каждая община Custodian Гардиан поддерживает местный Правоохранительная марку «Neighborhood Watch сообщества». Наблюдение, запись, отчетность, помощь правоприменительную! Возможно, придется сделать гражданские аресты. Это ваше сообщество держать его в безопасности для вашей семьи, ...

Заметка! Когда их это катастрофа, война, .. NWC интегрирован в «ПРОП (Provincial оборона и чрезвычайные ситуации в центре).

Страж Creed: Стража скорее рисковать своей жизнью ради их сообщество, чем убить член сообщества.

Страж является сотрудником Shire в отделе Sheriffs. Дозорный Обучение проходит 1 раз в неделю на «ПРОП» (Provincial оборона и чрезвычайные ситуации в центре) ,



Заметка! Все больше Шир имеют 1 или более "ПРОП.

Дозорный 1 день в неделю тренировки на «ПРОП»: 1 день обучения начинается с 1

час после восхода солнца и заканчивается за 1 час до захода солнца с 3-брейками (Early Day закуски, обед, поздний день закуски) , Обучение состоит из 7 разделов: 1.

Арестуйте техники и составление отчетов; 2. Техника Батон и контроль толпы; 3. Охрана здоровья и загрязнения окружающей среды; 4. Марши и обслуживание тела; 5. Страж первой помощи; 6. Безоружный оборона; 7. Шоковое оружие использовать.

Он является обязательным для каждого Шир работника для участия в 1 день в неделю Страж обучения в «ПРОПЕ». До выхода на пенсию. Работник может быть освобожден (Инвалидность, здоровье) от 1 или более тема.

Дозорные Обязанности: Дозорный ручка от низкого до среднего риска сторожевых и патрульных обязанностей. Ограждение холост (1) обязанность. Patrol является партнером (2) обязанность. Контроль толпы включает в себя больше, чем 2 , «Шериф Lawyer бассейн» поставляет весь офис и юридический персонал для создания, внедрения и обеспечения соблюдения правил Shire.

Дежурный или при исполнении служебных обязанностей Стража будет сообщать о любом анти-социальное поведение (Преступления, загрязнение окружающей среды, вандализм) и сообщать о каких-либо видимых проблем здоровья и безопасности сообщества. Страж арестует за воспринимаемые сломанные нарушения и воспринимаемых совершенных преступления. Затем вызовите его станцию для патруля, чтобы забрать арестованный. Когда не на страже или патрулировать шериф может назначить другие обязанности.

Дозорный снаряжение: Дозорный носит серый цвет замаскированную комбинезона с отдельным ремнем, перчаткой и сапогами пожарных. Шлем имеет переходную козырька, камеру микрофона и видео. Висячие от пояса дубинку, оглушает пушку и наручник ремни.

В чрезвычайной ситуации Шир каждый 'Сентинел-сертификат' Держатель может быть вызван в долг как Sentinel.

Сентинел-Карьера HE

После того, как он получил 'PHeC Boy School Diploma'. Теперь он начинает Страж ученичество. Его посещает 1Day «PHeC Apprentice колледжа» в неделю. После завершения заработал «PHeC Trade-сертификат». Зарабатывает: **wmw1**

18-летний он посещает 1 год компульсивное «Community Аварийная служба» (C) , После того, как CE «» **Свидетельство скорой помощи** ' выпущен.

Завершение года мальчик становится взрослым выходит замуж и начинает

Завершение года мальчик становится взрослым выходит замуж и начинает семью. Он начинает работать как «Сентинел» (**wmw2**) , **Заметка!** После квалификации, продвижение по службе происходит, когда есть отверстие. Самый старший квалифицирован получает работу. Там нет никаких исключений.

После 3-х лет работы переживания, как квалифицируется «Sentinel» стать «старший дозорный» (**wmw3**) ,

После 3-х лет опыта работы в качестве «старшего дозорного» имеет право присутствовать на «PHeC / технический колледж» зарабатывает "Supervisor сертификат. Когда есть открытие продвинуто на «Юрист» (**wmw4**) , Стыковка «Шериф» Юрист бассейн ,

После 3-х лет опыта работы в качестве «адвоката» квалифицируется для участия в «PHeC / Колледж Лидерства» зарабатывает «Лидер диплом». Когда есть открытие повышен до «старшего юриста» (**wmw5**) , Является частью «Шериф Lawyer бассейн» ,

После 3-х лет опыта работы в качестве «Старший юрист» квалифицируется для участия в «PHeC / Колледж Лидерства» получает «диплом менеджера». Когда есть открытие назначено «Шериф» (**wmw6**) , Является частью «Шериф Lawyer бассейн» ,

После 3-х лет опыта работы в качестве квалифицируется «Шериф» для участия в работе «PHeC / руководство лагеря» зарабатывает «Администратор Degree». Когда есть открытие назначено «старший Шериф» (**wmw7**) , Стыковка «Провинциальный советник бассейн» ,

Страж-Карьера СТЭ

После того, как она закончила «Святое Супружество» Контракт. Имеет "Медицина и образование Торговля сертификат. Она начинает работать как «Сентинел» (**wmw2**) , После квалификации, продвижение по службе происходит, когда есть отверстие. Самый старший квалифицирован получает работу. Без исключений.

После 1 года опыта работы в качестве квалифицируется «Sentinel» стать «старший дозорный» (**wmw3**) ,

После 1 года опыта работы в качестве «старшего дозорного» имеет право присутствовать на «PHeC / Техническую-колледж» зарабатывает «Supervisor сертификат». Когда есть открытие продвинуто на «Юрист» (**wmw4**) , Стыковка «Шериф» Юрист бассейн ,

После 1 года опыта работы в качестве «адвоката» квалифицируется для участия в «PHeC / Колледж Лидерства» зарабатывает «Лидер диплом». Когда есть открытие повышен до «старшего юриста» (**wmw5**) , Является частью «Шериф Lawyer бассейн» ,

После 1 год опыта работы в качестве «Старший юрист» квалифицируется для участия в «PHeC / Колледж Лидерства» получает «диплом менеджера». Когда есть открытие назначено «Шериф» (**wmw6**) , Является частью «Шериф Lawyer бассейн» ,

После 1 год опыта работы в качестве квалифицируется «Шериф» для участия в работе «PHeC / руководство лагеря» зарабатывает «Администратор Degree». Когда есть открытие назначено «старший Шериф» (**wmw7**) , Стыковка «Провинциальный советник бассейн» ,

Некоторые люди не могут быть использованы в Шир: Алкогольная, католическое (См братья) , Преступник (Клетка реабилитатор) , Картежник, владельцы негосударственных Свидетельств образования, психической инвалидности, сексуальной инвалидности, избыточный вес, курильщик, пользователь галлюцинировал веществ.

Дозорный, которые используют избыточную силу при задержании или во время массовых беспорядков являются выговор и понижены. Дозорный, которые убивают распущены и иммобилизованного. Там нет места для «Убийц» в исполнении закона , Маршалла Кодекс применяется.

Для того, чтобы иметь справедливость вам нужны законы, которые принимаются правительством и поддержано судами. Законы необходимо введение. Предполагаемые нарушения правил расследуются, Бюро Маршалла (Провинция) , Предполагаемые нарушения Правил расследуются, Управление шерифов (Шир) ,

После того, как заряды заложены: Шериф (Шир) устанавливает дату (Через 30 дней) когда обвинения звучат в «палатах». Шериф затем выбирает из пула юристов, 5. 1 будет выступать в качестве магистрата, 1 как обличитель, 1 в качестве руководства, 1 в качестве клерка и 1 в качестве сводника.



Целью судов является установление «вины» или «Отсутствие вины» за предполагаемые нарушения правил (Провинциальный закон) или Правила (Шир Law) Инструмент, используемый для установления, если были нарушения, является создание «истины». Истина находится по сговору не состязательности.

Заметка! Несправедливо, коррумпированной состязательный суд-система заменяется:

Fair «просто», в сговоре Судоустройства, который устанавливает ПРАВДА!

Когда вещи или события происходят Справедливость установить истину:

Что случилось ?

Что вызвало такое? Был ли человек
невежество участвует? Был ли человек
небрежность участие? Был ли человек зло
участвует?

Как дать справедливости через компенсацию и реабилитацию. Какие
уроки можно извлечь из этого случая?

SH-C: ' Шире Слух-камера»пытается случаи, что
если,«Вина»устанавливаются,MS R“подается в Шире реабилитации.

Есть 5 должностных лиц суда, магистрата, Скандалист, руководство, клерк и сводник. Магистрат,
Обвинитель и руководство сговариваются (работать вместе) чтобы найти «Истину» и установить «Вину»
или «отсутствие вины». Клерк собирает все доказательства. Enforcer обеспечивает суд и устанавливает
фактические дисплеи, обеспечивает «Обвиняемый» и появляются свидетели.

После того, как найдена «Истина» Жертвы сделать заявление, которое включает в себя запрос
компенсации. Магистрат затем уходит в отставку в течение 1/2 часа, чтобы подготовить
справедливость, «Вердикт» и «компенсации». Апелляции Accused

(Приговор) и жертвы (Компенсация) должно быть подано в течение 3-х недель. Апелляция
проводится в том же суде. Но разный магистрат.



графство предоставляет 2 вида реабилитации, «Образование Rehab (ESR)
и обязанности Rehab» (DSR), Оба реабилитации обслуживать 3 возраста, подростка,
несовершеннолетних и взрослых. Подростковая (8-14) Когда 15 переданы в ювенальной Rehab!
ювенильный (ОНА 14-17, ОН 14-18) Когда 17+ (ОНА) , 18+ (ОН) перемещенный в (PR) Провинциальный
Rehab!

Заметка! Реабилитолог должен оплатить реабилитацию. Подростковые родители платят 100%.

Ювенальная платят 50%, родители оплачивают 50%.

Образование Шир Rehab (ESR)

Образование Rehab является первым по шкале реабилитации. Это не клетка реабилитационную. Реабилитолог остается дома на ночь (Оплатить для реабилитации) ,
Образование реабилитолог подобран из дома 6 дней в неделю 1 час после захода солнца (ТТ) сделать 5 дней общественных работ +1 день образования. Реабилитатора имеет каждые 2 часа за 10 минут (Туалет, еда, напитки) перерыв. 1 час до захода солнца (ТТ) Реабилитолог берется домой

Обязанности Шир Rehab (DSR)

Обязанности Rehab этого корыто образование и обязанность. Реабилитолог платит за реабилитацию. Обязанности реабилитолог подобран из дома 1час после восхода солнца (ТТ) , День 1 недели. Ведение 5 дней общественных работ + 1 день образования. Обязанности реабилитолог (DR), начинает обязанности 1час после восхода солнца (ТТ) , «DR» имеет каждые 2 часа за 10 минут (Туалет, еда, напитки) перерыв. DR ограничивается в течение ночи. На 6-й день, 1 час до захода солнца (ТТ) реабилитолог берется домой.

(ТТ) Время Triangle Хранитель Хранитель управление временем New-Age

службы сообщества Дозорный
на страже
для части ума !!!



Главная

Конец